

BÁRÁNYI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ

Előfizetés egy hónapra 28000 K.
Egyes példányszám ára 1200 K.
Megjelenik hetiköznaponként d. u. 2 órakor.

Bárány-szálloda lebontása a városgazdaság elhelyezése miatt késik.

Lejárt a postakincstár által megvett telek átadási ideje.

A több mint 10 év óta húzódo postapalota építésének ügye még most sem jutott a biztos révbe. A várakozó politika, a háború és sok más körülmény a telekcserével egyetemben még most is egy kibontakozatlan tervet tár elénk. A kormányt, mely e vállalkozást fedte, még érthetlenebbé tette a folytonosan megváltoztatott terv. A dátumok halmaza csak úgy röpök a fülünk mellett, bár legtöbbször már el is múlt, de minden változás és nyom nélkül. Egyik ily legbiztosabbra mondott dátum a postakincstár által megvett eszter telek átadása volt, melynek minden körülmények között augusztus 1-én kellett volna megtörténnie és mégis elmaradt. Bezzeg meg is indult a találgatások lavínája minden oldalról és mindinkább megerősítve találtak azt az állítást, hogy J. Schmidt népszövetségi főbiztos elszármálta az új postánkat. Több optimista tíz évet jósolt az építés megkezdésére a teljesen lemondókkal szemben. Ennyi találgatással szem-

ben felkerestük az ügy illetékes faktorát, aki a következő felvilágosítást adta munkatársunknak a postapalota felépítésének jelenlegi állapota:

— Egész illetékes fórumtól értesültem, hogy az új postapalota építését rövidesen megkezdik. Ez már leszögezett tény, mely mellett az a körülmény bizonyít legvitágosabban, hogy az államháztartás költségvetésében az erre szükséges összeget előirányozták, illetve a költségvetés kiadási tételébe felvették.

A postakincstár által megvett telek átadásának tényleg meg kellett volna történnie augusztus 1-én, de ezt a városgazdaság elhelyezésének lehetősége akadályozta meg, mert nem találunk erre megfelelő helyiséget. Ha ezt sikerül szerencsésen megoldani, akkor azonnal hozzá kezdünk a Bárány-szálloda Bende-utca felől eső részének lebontásához és az üres telket rövidesen a postakincstár rendelkezésére bocsátjuk.

Egy napra összehívják a nemzetgyűlést?

A nemzetgyűlés összehívásának kérdése még mindig vajudik. A szociáldemokraták erősen ragaszkodnak ahhoz a tervükhöz, hogy a munkanélküliség terjedése címén a nemzetgyűlést összehívják. A szükséges harminc aláírás megvan és amennyiben Vass József miniszterelnök helyettes válaszával, melyet holnap a munkanélküliek küldöttségének fog adni, nem lesznek megalégedve, a nemzetgyűlés összehívását kérő ívet az elnökségnek benyújtják. Erre a Ház a jövő hét folyamán egy napra összeül. Mivel a kormány amúgy is megvan a programja a munkanélküliség enyhítésére,

sok értelme a nemzetgyűlés összehívásának nincs, mert egy napos gyűléssel ezt a hatalmas gazdasági krízist nem lehet megoldani. De hát a szocialista képviselőknek minden jó, ami pártpolitikai propagandát szolgál.

Megszűnt a pécsi munkássztrájk.

Augusztus 7-én munkába lépnének az összes munkások.

A pécsi építőmunkások képviselői tegnap hatóság bevonásával és a munkaadókkal közös gyűlést tartottak, melynek során megállapodás jött

létre az irodadíjjakat illetően. A gyűlésen megállapították a napi munkateljesítmény idejének minimumát. Az órabérek 9—10.000 koronába határozták meg. A munkások képviselői megszüntetnek jelentették ki a sztrájkot és garanciát vállaltak azért, hogy minden munkás a megállapodott feltételek mellett, augusztus 7-én reggel munkába áll.

Posta Sándor ünneplése Szegeden.

Szeged. — A Szegedi Vívó Egyesület vasárnap Ujszegeden a pálmaligetben, gyönyörű nyári estén száz tisztekes banketten ünnepelték a magyar olimpiai vívókat, közöttük első helyen természetesen a versenyek világbajnokát, Baja város fiát, Posta Sándort.

Az egyesület a bankettől táviratilag üdvözölte dr. Posta Sándort és Bertl László ezredesét.

A Posta Sándorhoz intézett levél többek között a következőket tartalmazza:

Diadalmas kardod felnyitotta a trianoni koporsóink fedelét és ismét csak karddal biztosítottad a többi nemzetek sorában kardszerezte és kardmegtartotta hazánknak az öt megillető helyet.

A Magyarok Istene vezette győzelemre a Te kardodat, Te mutattad meg nekünk az utat, amelyen haladnunk kell. Élő bizonyossága vagy annak, hogyha kardunkban bízunk, nem csak dhatunk. A Te diadalod zátoja a mi jövő fel-támadásunknak: az integritásnak. Engedd meg, hogy a babérkoszorúdba mi is belefoglaljunk egy pár levelet azzal a szent fogadással, hogy mi mindenütt és mindenkor mellettünk leszünk, hogy utolsó csepp vérünkig helyt álljunk a magyar kard becsületére. A Magyarok Istenének áldása legyen rajtad.

A munkavándorlás szabályozására rendelet készül.

Tűz pusztította el Nyitrán a püspöki palotát.

Pozsonyból jelentik: Tegnap délután eddig még ismeretlen okokból Nyitrán a püspöki palota kigyuladt. Nyitrai tűzoltóság a tűz terjedését nem tudta meggátolni és Pozsonyból kért segítséget. Mire a pozsonyi tűzoltóság a helyszínre érkezett az egész püspöki palota már lángokban állott. A kár több millió cseh korona.

Az új belgrádi kormány deklarációja.

Belgrád. — Davidovics miniszterelnök tegnap értekezletre hívta a fölműves németpártot, mely alkalommal a kormány nyilatkozatát ismertette velük. A nyilatkozat szerint Davidovics kormány lehetővé akarja tenni azt, hogy minden frakció képviselve legyen a kormányzásban.

Valkó Lajos miniszter Bajára jön.

Értesülésünk szerint Valkó Lajos kereskedelmi miniszter Baja város nemzetgyűlési képviselője, augusztus 15—17 között Bajára jön. A nemzetgyűlés nyári szünetét használja fel a miniszter, hogy kerületét meglátogassa.

A vármegyei közigazgatási bizottság ma szerdán délelőtti gyűlést tartott, melynek lefolyásáról holnap számunkban részletesen beszámolunk.

A németek Londonban. Az egész világ feszült figyelemmel néz a londoni konferenciára, amelyen a németek teljes felkészültséggel jelentek meg. A németekkel egyidőben érkezett Londonba Morgan is.

Rusziáskóban kommunista tüntetések voltak vasárnap. Egy ilyen felvonulásnál a csendőrök fegyverüket használták. Három tüntető meghalt, négy csendőr megsebesült.

Mariházy Miklós társulatával szept. 1-től kezdve városunkban kéthónapos szezont tart.

Még nincs megállapodás abban, hogy hol fognak játszani a színészek.

Városunk egyik legkedveltebb színtársulatának igazgatója Mariházy Miklós azzal a kéréssel fordult a városhoz, hogy két hónapos színi szezont engedélyezzenek Baján, társulata számára. Az illetékes hatóság a színiügyi bizottság határozatával egyetértve örömmel fogadta Mariházy Miklós ajánlatát és mindenképpen azon van, hogy az előadások megtartásához megfelelő helyet biztosítson az érdemű társulatnak, mely városunk színi igényeit mindenben kielégíti. Az eddigi kilátások

szerint az Uránia téli mozihelyiségében tartánák meg az előadásokat, ha Szilágyi György mozi tulajdonossal sikerül megállapodásra jutni.

A szezont szeptember 1-én kezdődik és október 31-ig tart. Nagy szeretettel várja a bajai közönség Mariházyt, aki oly megképző erővel gyújtotta a szívekben ismét lángra felszabadulásunk után elsőknek a parasztaiban eltemetett magyar kultúra termékeinek vakító tüzeit.

Az elmúlt hónapban 88 feljelentés érkezett a városhoz a tejeskófák ellen.

Megszigorították a tejhamisítók büntetését. — Négy hastifusz megbetegedés történt városunkban. — A városi közigazgatási bizottság ülése.

A városi közigazgatási bizottság ma, szerda délelőtt 11 órakor tartotta meg a szokásos havi ülését. Az ülésen, az előadók a szokásos jelentéseiket terjesztették elő.

A polgármesteri jelentés egyik része arról a nagymérvű tejhamisításról számol be, amely az utóbbi időben lábra kapott városunkban. A kalocsai vegyvizsgáló legutolsó tejravizsgálásával számolt egyénnél talált 20—60 százaléki megvízített tejet. A múlt hónapban 88 feljelentés érkezett be tejes kófák ellen, akik hamisított tejet hoztak forgalomba.

A polgármesteri jelentés után egyes ügydarabok kerültek napirendre, melyek jobbra a megbüntetett tejeskófák felebbezéseiről voltak, az első fokú büntető hatóság ítéletének elengedésére, illetve a büntetés enyhítésére vonatkozólag. A közigazgatási bizottság az összes felebbezéseket elutasította és a pénz büntetéseket mind felemelte a legutolsó miniszteri rendelet értelmében.

Az ülésen általában az a vélemény alakult ki, hogy a tejes kófákat ezentúl inkább elzárással mint pénz büntetéssel büntessék a visszaélések megszüntetése végett.

A tiszti főorvosi jelentés négy hastifuszos megbetegedésről ad

számot. A hastifuszt vidékről hurcolták be. Négy betegség közül egynél halálozás következett be. A betegség megszüntetésére minden óvintézkedést megtettek.

Ezután Burtik Andor dr. Gyarmaty Emil gyógyszerész forgalmi körének kibővítése iránti kérelmét terjesztette a közigazgatási bizottság elé, amelyet elutasítottak.

A pénzügyigazgató jelentése szerint az elmúlt hónapban 1 milliárd 83,265.468 K folyt be.

A többi előadói jelentés után Vojnics Ferenc dr. polgármester a belvizek lecsapolására kiküldött miniszteri tanácsos eddigi munkájáról számolt be a következőkben.

Az állandó nagy esőzések nagy károkat okoztak bajai-, szentistváni-, csátaljai határban és a posványosban. Ezen ügyben a főispán ur Óméltósága eljár az illetékes miniszteriumba és a belvizek lecsapolását kérte. A földmivelésügyi miniszterium kiküldöttje Ujváry Dezső miniszteri tanácsos tegnap Bajára érkezett és megkezdte az előtörténet terület helyszíni szemlélését.

Azonban munkáját nem tudta befejezni, mert Hercegszántóra kellett utaznia, ahol szintén nagyobb terület lecsapolására kellett megejteni helyszíni szemlélését. Holnap csütörtökön azonban ismét

visszatér az városunkba és folytatja a megkezdett munkáját.

Reméljük azt, hogy sikerülni fog a munkát részben legalább megkezdni és ezzel a közmunkával az esetleg jelentkező munkanélküliséget ellensúlyozni.

Ezzel az ülés 12 órakor véget ért.

Trahoma a hatarszéli községekben.

A legutóbbi vármegyei közigazgatási bizottsági ülésen a vármegyei tiszti főorvosi jelentés több trahomás megbetegedésről ad számot. Jelenleg 34 trahomás beteget kezelnek a vármegye különböző helyein. Szerencsére a megbetegedések nem súlyosak, majdnem minden eset a fertőzés kezdő stádiumában van. A borzalmas szembetegséget az eddigi irgalapítások szerint jugoszláv részről feljövő kettős birókórosok, a lakóssággal való érintkezés útján terjesztik.

Egy része e 34 betegnek a katonaságtól bocsájtott el trachomával. A baj szigetelésére minden lehető intézkedés megtörtént a vármegye részéről. A betegek heti kétszeri kezelésre járnak.

A kommunista újság- író vizsgálati fogságát meghosszabbították.

Pogonyi Antal egri újságíró kommunista aknamunkájáról részletesen megemlékeztünk annak idején, amikor letartóztatták.

Pogonyi a Markó-utcai ügyész-ségi fogházba került. A hatóság birtokába súlyosan terhelő adatok kerültek és ezért Pogonyi egész kalandos előéletére kiterjed.

Pogonyi tevékeny részt vett Oroszországban az ottani kommunista mozgalmakban.

A rendelkezésre álló adatok szerint már 1920-ban az egyik orosz brigád élén állott, amelynek feladata volt a kommunista lapokat magyarra fordítva a magyar hadifoglyok között terjeszteni.

Hatalmas agitációt folytatt a magyar hadifoglyok között.

Később Moszkvából Bécsbe, majd Berlinbe küldték kommunista mozgalmak szervezésére.

Berlinben kepta Kun Bélától a megbízást, hogy

jöjjön Budapestre és szervezzen egy hatalmas kommunista pártot.

Magyarországból állandó levelezésben volt Kun Béla titkárnőjével Csircs Krisztinával és hogy

elterelje magáról a figyelmet Egerben mint újságíró helyezkedett el. Itt érte a letartóztatás.

ÖRSZEM.

*A nagybaracscai bíró,
a Goldschmiedt-malom és
Baja város.*

Nagybaracsán járva egy társaságba kerültem, ahol egy kupabor mellett, mint idegen embernek mindjárt egy Nagybaracscai valamikor megtörtént életet adott elő a társaság egyik tagja. A történet a következőképp szól: Egyszer új bírót választott a község, aki a hivatalos tudattól áthatva, mindent a legpontosabban törvénykönyv paragrafusai szerint akart elintézni. Egyszer történt, hogy a falu poroszói két impostort hoztak elébe, akik zsákot loptak. A bíró uram kellő hivatalos komolysággal összeráncolt homlokkal fogadta őket, s mikor már az illő hivatali komolyságával jól összeszidta őket, orrára illesztette pápaszemét, hogy ítéletet mondjon felettük. Össze lapozta már az összes törvénykönyveket, még az adózásokra vonatkozó részt sem felejtve ki. Pár órai fáradságos munka után pedig feltekintett, komoly méltósággal levette pápaszemét és így szólt a vádlottakhoz:

— Na mivel nincs meg a törvénykönyvben, hogy milyen büntetés jár a zsáktolvajoknak, hát menjenek haza, majd írok a miniszter urnak, hogy erre is szabjanak büntetést, mert ez nincs meg sehol a törvénykönyvben a „sz” betűnél. És három napon belül meg is írta a levelét a tens miniszter urnak.

Valahogy mintha Baján is fennállana ez az eset. Goldschmiedt malmos már éveken ezelőtt felszedte a járda tégláit, a keresztül járó kocsi pedig mély árkokat vájt a földbe, úgy hogy a járókelők jóval bokán felül közlekedhetnek csak ezen az úton. Hiába a számtalan panasz, nem lehet megbüntetni, mert nincs a városi szabályrendeletben, hogy mi jár a járdafelszedésért. Legjobb volna a városnak is kérdést intézni ebben az ügyben a kegyelmes belügyminiszter urhoz, hátha ő megírná, úgy mint a nagybaracscai bírónak.

—r—s.

A bolseviklek Bulgáriában forradalomra izgatnak. Moszkva táplálja pénzzel e mozgalmakat. Bulgária a katonai létszám emelését kéri a Népszövetségtől.

Teniszcipők

Kétszatos fehér cipők.

STELLNER ZSIGMOND

francia és amerikai formában ugyszintén fasarku fehér, szürke és barna vászoncipők rendkívüli olcsó árban kapható, dupla talpu szandalkok és gyermek fehér cipők minden számban. —: Komót cipők állandóan raktáron.

Olcsó árak!

Kedvező fizetési feltételek!

cipő üzletében BAJA, Vörösmarty-utca 1. szám. (Grauug ház.)

Cipő!

Reklám áraink!

Cipő!

Fehér vaszon fasarku cipők. Fehér vaszon kivagott 95.000 korona.
 Fehér vaszon regatta ujdonság 155.000 K. Színes antilopp 2 csattos 299.000 K.
 Fehér vaszon fasarku spangnis (Karlsbad) cipő 170.000 korona.
 Kattarinka József és fia cipőáruház. Főter. Telefon szám: 206.

HIREK.

A józsefvárosi kápolna

Egyre a megvalósulás felé közeledik s hírhedt, hogy még ezen ősz folyamán a józsefvárosi katolikus hívek saját kápolnájukban dicsérhetik az Urat. A kápolna kérdését ideiglenesen úgy oldják meg, hogy a Füzrián-utcai iskola két tantervét használják fel e célra olyképen, hogy egy közfalat szétnyitható ajtóval póolnak s az oltár részére egy fülkeszerű toldást építenek. Ezen átál-kítási munkálatok a mai viszonyok között telemes költséget kívánnak.

Hogy e lelki nevelésre és hitmegtartásra oly fontos ügy sikeres megoldást nyerjen, a megértő és áldozatkész városi polgársághoz fordulnak a józsefvárosiak s mi hisszük, hogy ahol a gyűjtőivekkel megjelentek vagy megjelennek, mindenütt szeretettel fogadják őket s adománnyal hozzájárulnak egy Isten dicsőítésére és a lelkek megmentésére szolgáló szent intézmény megvalósításához.

— Házasság. Utry Maca és Lenhard Oszkár folyó hó 3-án házasságot kötöttek a Szt. ferenc-rendiek plébánia templomában. (Mindenkülön értesítés helyett.)

— Országos Házipari Szövetség megbízottja Kurdy Józsa augusztus 5-én kezdte meg ismét munkakiosztását a Katolikus Legényegyletben Felhívárnak mingazok, kiknél kész munka van, hogy a jelzett napon reggel 7—12-ig, d. u. 4—5-ig feltöltendő szolgálataikkal. Munkát vállalni, illetve beszovalgaltatni még 9-én délelőt 8—12-ig is lehet.

— Az erdélyi ferencrendiek tartományi főnökévé a románok által üldözött P. Trefán Leonárd 9 évig volt főnök helyére Sándor Vítal székelyudvarhelyi házfőnököt választották meg.

— Cserkészek a pápa előtt. A kiskunfelegyházi 177. sz. „Mikes” cserkészcsapat parancsnoksága jelenti, hogy a velük társult nagykőrösi és szentesi cserkészek július 27-én tisztelegnek Budky Antal vezetésével XI Pius pápa Őszentsége előtt. Kitüntető szívecskével tekintett végig a pápa a magyar cserkészeken és megáldotta az egyesült cserkészcsapatokat. A cserkészcsapatok gazdag impressziókkal, baj nélkül érkeztek haza e hó 3-án.

Nem építenek az idén a bajai vasútasok számára kislakásokat.

Rövidesen megkezdik a Máv. osztálymérnökség építését.

Emlékeztet még olvasóink előtt az a kérelem, melyet a vasútasok az elmúlt közgyűlés elé terjesztettek, melyben házbélyet kértek kislakások céljaira. A közgyűlés egyhangulag helyt adott a kérelemnek és kijelölte a szerb temető háta mögött levő üres telket erre a célra. Egyedüli kikötése volt a városnak, hogy záros határidőn belül értsék be a telket. Az államvasuti alkalmazottak az építéshez szükséges pénzbeli igényei-

ket az illetékes miniszteriumhoz terjesztették fel. A miniszterium azonban egy leírásban értesítette az érdekelteket, hogy ebben az évben nem tud eleget tenni kérésüknek mivel a Máv. osztálymérnökség elhelyezésének biztosítására már ebben az évben építkezést fog kezdeni a vásártéren. Ez oly nagy megterhelést jelent az államháztartásnak, hogy csak jövő évre lehet szó arról, hogy vasútasok részére kislakásokat építsenek.

— A belföldi borok fényűzési értékhatára. A pénzügyminiszter a belföldi borok értékhatárát augusztus 5-től kezdve literenkint 25.000 koronára, palackkal együtt 30.000 koronára emelte fel.

— A házhásonrészesedést augusztus 20-ig lehet kifizetni. A pénzügyminiszter arra való tekintettel, hogy az üzleti célra használt helyiségek bérletét augusztus 15-ig lehet befizetni, a kincstári házhásonrészesedés befizetési határidejét egységesen augusztus 20-ikában állapította meg.

— Amerika és Oroszország kereskedelmi szerződésére készül. Newyorki jelentés szerint az Equitable Trust Compagnie alelnöke, Lepolane, Berlinbe utazik, hogy a szovjet kormány delegációjával tanácskozzék az Oroszország és Amerika közötti kereskedelmi szerződés kérdéséről. A tárgyalások kedvező befejezése esetén az amerikai pénzügyi Moszkvába is elszándékozik látogatni.

— Vecsera bárónő Prágában akar letelepedni. Prágából jelentik: Vecsera bárónő a mayerlingi tragédia hősnőjének, Vecsera Mária bárónőnek anyja, mint a Lidove Noving értesül, Ausztriából Prágába szándékozik átköltözni, hogy a cseh államtól nyugdíjat kapjon, férje ugyanis annak idején államhivatalnok és pozsonyi illetőségű polgár volt.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

URANIA MOZGÓKÉPSZINHAZ.

Augusztus 6-án, szerdán este fél 9 órakor.

A bűnös város.

Regény 2 részben, 12 felvonásban. Mintkét rész egy előadásban.

Figyelem! A vasárnapi zivatar miatt elmaradt előadás jegyei a MAI ELŐADÁSON ÉRVÉNYESEK!

Előadások csak a kertmoziban. Zivatar esetén az előadás ugyanazokkal a jegyekkel másnap lesz megtartva.

ményre nem vezetnének nyilvánosan fogja közölni a magyarul beszélők névsorát. A csehek tehát nem szívesen halják a magyar szót a cseh fürdőekben. Helyes lenne tehát, hogy ha azokban a cseh fürdőprospektusokban, amelyekkel elárasztják Magyarországot is, közölnék ezeket a cikkeket is, hogy a magyar közönség talán ilyenformán tudatára ébredjen annak, hogy semmi keresnivalója sincsen olyan helyeken, ahol a pénzt elfogadják, de cserébe nemzeti érzéseiben is sértik.

— Az államépítészeti hivatal főnökének véglegesítése. Bencze Béla műszaki tanácsost az államépítészeti hivatal főnökét véglegesítették állásában.

— A postai szállítólevelek új árai. A kereskedelmi miniszterium közlése szerint az alább felsorolt értékcikkek ára a következő: 1. Közönséges szállítólevelet a benyomott pénzügyi bélyeggel együtt darabonként 200 korona. 2. Utánvételes szállítólevél a benyomott pénzügyi bélyeggel együtt 250 korona. 3. Postal megbízási lap darabonként 200 korona. 4. Posta-utalvány darabonként 150 korona. 5. Franco cédula darabonként 200 korona. A többi itt fel nem sorolt értékcikkek ára nem változik.

— A felvidéki tanítók a keresztény oktatás mellett Kassáról írják: A felvidéki tanítószervezetek 350 képviselője gyűlést tartott, amelyen kimondották, hogy a cseh törekvésekkel szemben megvédik keresztény ideáljait és legelősebben elítélik az iskolaiügyi miniszter skopolitikáját, amely materialista felfogásával megmetyeljezi a fiatal lelkeket.

SPORT.

A bajai alosztály egyesületi bírótanfolyam rendezését szorgalmazták a kertületnél az alosztály egyesületi részére, mert számukra nagy megtakarítást jelentene, ha egyenkörre legalább barátságos mérkőzéseik levezetésére megtakaríthatnák a pécsi bírók költségeit. E méltányos kívánsággal a legközelebbi tanácsülés foglalkozik, amikor a kertület főtitkára beszámol a bajai alosztályértékelés anyagáról és lefolyásáról.

A Bajai Turul SE. és a Szekszárdi Törekvés SE. főlveteli kérelmének elintézését a kertület megsürgette az MLSz.-nél, hivatkozással arra, hogy gyors elintézés esetén van csak kilátás a bajai alosztálybajnokság sikeres megrendezésére.

Zürichi jegyzés.
(1924. aug. 6. délelőtti.)

Zürichben 100 magyar koronára:
D.0068 svájci frankot széttesz

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai aug. 6. délelőtti.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Leutár	769 0	77460
Dinár	918	937
Szokol	2272	2295
Lei	842	845
Német márká	---	---
Lira	8866	8404
Angol font	842.000	846 000
Osztr. korona	109 50	110 50
Svájci frank	14555	14600
Langyel márká	---	---
Hollandi forint	29610	29860
Francia frank	4146	4175
Napoleon ar.	---	---

* A márká jegyzését törölték.

Budapesti terménytörzs
(1924. aug. 6. délelőtti.)

Buza: uj . 392.500—410.000
Rozs: uj . 342.500—350.000
Zab: uj . 370.000—385.000
Tengeri: . 380.000—385.000
Korpa: . 260.000—265.000

Kiadótulajdonos:

Vitéz Fehérvary Dezső.

Felelős kiadó: Moravcsik Győző

BÉRLETEK: Baranyában 1000 holdas, 800 holdas, 760 holdas, 530 holdas, 530 holdas, Somogy és Tolna megyékben: 155 holdas, 137 holdas, 800 holdas, 230 holdas, 900 holdas, 650 holdas, 2000 holdas, Borsodban 800 holdas, 760 holdas, Szombathely mellett 500 holdas, Pest-megyében 300 holdas halasóval. — Ezen bérletek felszereléssel, vagy anélkül vehetők át. Válaszbélyegyet kerek.

KERESEK: 2000—5000 holdig bérleteket.
MALMOKAT!
Decleva Endre
Pécs, Széchenyi tér 8. Emelet.
Telefon 1386.

Magyar Távirati Iroda

Kirendeltség

BAJA

Iroda: Mészáros Lázár utca 1. sz.
Telefon: 89.230. sz.

Minden kereskedő saját érdekében cselekszik, ha igénybe veszi közgazdasági hírszolgálatunkat, mely az összes tőzsdén jegyzett árakra kiterjed. A közelgő gabona szezonra való tekintettel gabona jelentést naponta háromszor adunk. Vidéki kereskedők, kiknek telefonjuk nincs, táviratilag adunk jelentést.

Minél előbb értesít, annál többet takarít meg

Éjjeli inspekciós

augusztus 4-től auguszt. 11-ig reggeli fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyeztető.

Legjútányosabb bevásárló helyek:

Szőlőmoly és lisztharmat, földi bolha és rovarok ellen leghatásosabb és legolcsóbb szer a

g á z k é n p o r.

Kapható a

Bajai Áruforgalmi R.-T.-nál mint gyári képviselőnél.

Rövid- és divatárak:

Legolcsóbban, legjobban beszerezhető:

Bajai Áruforgalmi r. t.

Vörösmarty-utca 4.

Rőfősüzetek:

Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak:

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-utca 6.

Mezőgazdasági gépek.

Legmegbízhatóbb raktárak:

Schmidt Márton Fiai

Baja, Czifrusz-utca 42—44.

Papirkereskedés!

Községi és üzleti kész nyomtatványok!

„Uj Élet“ r. t.

Vörösmarty-utca 4.

Stukatur

(mennyezetlád) elsőrendű minőség

Utry Pálnál

Baja, Erzsébet királyné-utca 38.

Szűcs- és szőrmeárú:

legdivatosabb, legszebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-utca 57. sz.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

kereskedése. Erzsébet királyné-utca 6.

Sziták, és ételborítók

legolcsóbban:

Utry Pálnál

Baja, Erzsébet királyné-utca 38.

Festék-kereskedés:

Bajai Áruforgalmi r. t.

Vörösmarty-utca 4.

Vasöntöde:

Gépalkatrészek, motorok, golyós csapágyak.

Schmidt Márton Fiai

Baja, Czifrusz-utca 42—44.

Asztalosok, ácsok, építőmesterek és építetők!

Bácska legnagyobb és legolcsóbb

fakereskedése
Bachrach-bank
fatelepe

Baja, régi tárház telep, Tóth Kálmán-utca, ahol
:: :: állandóan 5—600 házra való :: ::

épületfa

(fűrészelt, faragott és tutajfa 4—18 m. hosszú) puha- és keményfa deszka, szelvény, lécz, stafli, téglák és cserép van raktáron.

Saját iparvágány.

A megvásárolt anyagot a vevő azonnal magával viheti vagy a telepen azonnal vagonba rakhatja.

Vidékiek utiköltségét nem térítjük meg, de :: :: nem is számítjuk be az árba. :: ::

Városi iroda: Vörösmarty-utca 12. sz.

Városi telefon: 9. sz. — Fatelepe telefonja: 182. sz.

Szabó Géza

műszerész. Halpiaccal szemben

A berlini Stolzenberg irógép-művek bajai képviselője (vezérképviselet Budapest) az összes rendszerű irógépek, sokszorosító és másológépek, ujak és keveset használtak gyári áron. Ugyanott szakkereskedés és javítás és kellékek.

Szőrmeárú

legizlésebb kivitelben

KRUPITY MIHÁLY

szűcsmesternél kapható.
Erzsébet királyné-utca 37.

Üzletáthelyezés.

Erzsébet királyné-utcai Schlesinger-házban levő rövid-, játékhár-, esernyőkészítő és javító üzletemet f. evi augusztus hó 1-én Erzsébet királyné-u. 17. sz. (dr. Földes-fele ház) alá helyeztem át.

Kérem nb. vevőimnek továbbá pártfogását

Klima Mária.

Hibás tankönyveit még a szünidőben

LEGIJUTÁNYOSABBAN BEKÖTI

UJ ÉLET nyomda r. t.

könyvkötészete Baján.